

平成 29 年6月 15 日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 エ イ ジ ア
(コード番号: 2352 東証第二部)
本 社 所 在 地 : 東 京 都 品 川 区 西 五 反 田 七 丁 目 20 番 9 号
代 表 者 : 代 表 取 締 役 美 濃 和 男
問 合 せ 先 : 専 務 取 締 役 中 西 康 治
TEL (03) 6 6 7 2 - 6 7 8 8 (代 表)

「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 29 年6月9日付でご送付いたしました当社第 22 回定時株主総会招集ご通知の記載に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

○訂正箇所(訂正箇所は__を付しております。)

招集ご通知 54 頁

株主資本等変動計算書 評価・換算差額等 評価・換算差額等合計 当期末残高

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本								自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金					
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	322,420	697	331,069	331,767	8,917	504,253	513,171	△44,735	1,122,622	
当期変動額										
剰余金の配当						△36,966	△36,966		△36,966	
利益準備金の積立					3,696	△3,696	-		-	
当期純利益						173,488	173,488		173,488	
自己株式の取得								△197,677	△197,677	
自己株式の処分			102,161	102,161				17,329	119,491	
自己株式の消却			△18,369	△18,369				18,369	-	
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)										
当期変動額合計	-	-	83,791	83,791	3,696	132,825	136,521	△161,977	58,335	
当期末残高	322,420	697	414,861	415,558	12,614	637,078	649,692	△206,713	1,180,958	

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	13,712	13,712	7,482	1,143,817
当期変動額				
剰余金の配当				△36,966
利益準備金の積立				-
当期純利益				173,488
自己株式の取得				△197,677
自己株式の処分				119,491
自己株式の消却				-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△3,520	△3,520	△7,162	△10,682
当期変動額合計	△3,520	△3,520	△7,162	47,653
当期末残高	10,192	10,912	320	1,191,470

※ 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本								自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金					
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	322,420	697	331,069	331,767	8,917	504,253	513,171	△44,735	1,122,622	
当期変動額										
剰余金の配当						△36,966	△36,966		△36,966	
利益準備金の積立					3,696	△3,696	-		-	
当期純利益						173,488	173,488		173,488	
自己株式の取得								△197,677	△197,677	
自己株式の処分			102,161	102,161				17,329	119,491	
自己株式の消却			△18,369	△18,369				18,369	-	
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)										
当期変動額合計	-	-	83,791	83,791	3,696	132,825	136,521	△161,977	58,335	
当期末残高	322,420	697	414,861	415,558	12,614	637,078	649,692	△206,713	1,180,958	

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	13,712	13,712	7,482	1,143,817
当期変動額				
剰余金の配当				△36,966
利益準備金の積立				-
当期純利益				173,488
自己株式の取得				△197,677
自己株式の処分				119,491
自己株式の消却				-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△3,520	△3,520	△7,162	△10,682
当期変動額合計	△3,520	△3,520	△7,162	47,653
当期末残高	10,192	10,192	320	1,191,470

※ 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

以上